
令和4年度　保護者アンケート　集計結果

4 3 2 1 無回答 平均値

回答数 55 41 9 2 3 0 3.6

％ 100% 75% 16% 4% 5% 0%

回答数 54 34 14 5 1 1 3.5

％ 100% 63% 26% 9% 2%

回答数 55 27 17 6 5 0 3.2

％ 100% 49% 31% 11% 9% 0%

回答数 55 28 19 6 2 0 3.3

％ 100% 51% 35% 11% 4% 0%

回答数 55 36 16 2 1 0 3.6

％ 100% 65% 29% 4% 2% 0%

回答数 51 31 13 6 1 4 3.5

％ 100% 61% 25% 12% 2%

回答数 55 31 15 3 6 0 3.3

％ 100% 56% 27% 5% 11% 0%

回答数 54 32 17 3 2 1 3.5

％ 100% 59% 31% 6% 4%

回答数 55 36 17 1 1 0 3.6

％ 100% 65% 31% 2% 2% 0%

回答数 55 30 21 3 1 0 3.5

％ 100% 55% 38% 5% 2% 0%

回答数 54 30 18 4 2 1 3.4

％ 100% 56% 33% 7% 4%

回答数 53 32 18 3 0 2 3.5

％ 100% 60% 34% 6% 0%

回答数 50 22 17 8 3 5 3.2

％ 100% 44% 34% 16% 6%

回答数 50 31 13 3 3 5 3.4

％ 100% 62% 26% 6% 6%

回答数 52 36 12 1 3 3 3.6

％ 100% 69% 23% 2% 6%

※回収数５5　（幼稚部１3，小学部２８，中学部１４）

※回収率8１％

お子さんは、各教科の内容（学力）が身についている。10

子どもに関するプライバシーが守られている。15

教職員は、子どもの人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。14

学校の施設・設備（ICT環境も含む）は、学習環境面で充実している。13

通知表は、子どもの指導のめあてや経過が分かるように書かれている。12

学校は、お子さんが「自分はできる」と思える感情の育成、子どもの発達に合

わせたキャリア教育や進路指導などに努めている。
11

学校行事の時期や回数は適切である。9

学校の日課や授業内容、学習進度は、子どもの実態に合わせて進められてい

る。
8

学校は、意向調査を基に、子どもに合わせたコミュニケーション方法で指導を

行うように努めている。
7

子どもは、楽しく学校に通い、充実した学校生活を送っている。

2

1

学校は、家庭と連携して、子どもの事故防止に努め、社会のルール（バス停で

の並び方など）を守るような指導を行っている。
6

学校は、家庭と連携して、子どもの健康保持・増進に努めている。5

学校は、保護者が授業を参観する機会を適切に設け、子どもの指導についての

話し合いがよくできている。
4

学校は、保護者の願いに応えようと努力し、家庭への連絡などを適切に行って

いる。
3

学校は、「札聾だより、保健だより、学級通信」などを通じて、学校教育目標

や重点、教育活動の様子などをわかりやすく伝えている。

評定
総回答数評　価　項　目番号


